
Magický Senegal 

Dne 16. 12. 2022 se zúčastnili studenti (1. ročníků všech studijních oborů, 
2. ročníků Ekonomického lycea, Obchodní akademie a 3. 
ročník Managementu sportu) po 2leté pauze unikátního 
programu Planeta Země 3000. Je to kulturní projekt 
propojující přírodovědné, historické a geografické obory. 
Probíhá formou nejmodernější multi-mediální projekce – 
fotografie, videosekvence, animace za doprovodu 
autentických zvuků, hudby 
a živého komentáře. Cílem 
je nejen kulturní zážitek, 
ale i ukázat krásy i 

problémy současného světa, motivovat ke vzdělání, úctě, 
pokoře a zájmu o okolní svět. Každý rok je program zaměřen 
na jinou oblast světa. Tentokrát to byl africký stát Senegal.  
Studenti viděli úplně odlišný život. Lidé jsou zde jedni 
z nejchudších na světě – žijí za méně než 2 dolary denně. Ale 
i přesto jsou zde lidé velmi pohostinní a upřímní, mají na to 
speciální výraz teranga. Také se dověděli, že lidé jsou jedni z nejpověrčivějších v Africe. Lidé 
uctívají duchy, provádí prastaré rituály, používají amulety a kouzelné lektvary jsou součástí 

jejich života. Dalším zajímavým místem byla země Bassari, je 
to nejodlehlejší region Senegalu, kam téměř nikdo nedorazí. 
Vesnice jsou přístupné jen po terénních cestách a kamenných 
stezkách, které vedou hodně do kopce. Ojedinělou 
zajímavostí je, že zde žijí v naprostém souladu a respektu 
muslimové a křesťané. 
Program se studentům líbil, jen počasí nám to trochu 
zkomplikovalo, protože do rána nastala sněhová kalamita 
a někteří studenti, kteří dojíždí, se do Brna bohužel nedostali. 
Nezoufejme je 

naplánovaný na příští školní rok nový projekt. Autor 
projektu cestovatel Adam Lelek se vypraví se svým 
týmem (což jsou pouze 2 kameramani a nově 1 zvukař) 
za dalším dobrodružstvím do jihovýchodní Asie, a přesně 
do Kambodže. Zde budou hledat starověká království 
s mystickými chrámy a současné obyvatele 
a nezaměnitelnou atmosféru regionu.  

Už se moc těšíme na 
příští rok a děkujeme 
za krásnou 
podívanou! 


